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ATA DA euolÊIucn pÚeLIce REALIZADA No DlA 10 DE ABRIL DE 2025 PELA COMISSÃO OE DEFESA E

pnoreçÃO Dos ANIMAIS, Nos TERMoS Do REGIMENTO INTERNO ARTIGO 41-8, lNcLUlDo PELA

nesoluçÃo otlzoLg.

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade, nas dependências do Plenário da

câmara Municipal, teve início a referida audiência, de modo presencial e on-line, às 18h30min' sob a

presidência do Vereador Anderson Nóbrega, Presidente da Comissão de Defesa e Proteção Animal'

Também estiveram presentes a Vereadora Joice Silva, membra da referida Comissão, e o Vereador

Wanderley Bressan. Compareceram, ainda, a Dra. Letícia Rosa Ravacci, Promotora Pública do Estado de

São paulo; a Sra. Gloria priscila Andrade da Silva, que trabalha com a Leticia; o Sr. Luciano Corrêa,

secretário de Educação; a Dra. yolanda yuriko Takehana, Diretora do centro de controle de Zoonoses; a

Dra. Andreza Garcia, presidente da Comissão da causa Animal da oAB; Vinícius Melo, Diretor do Hospital

veterinário ,,Bob,,; Dra. Ana catharina, médica veterinária do ccz; Luciana Latini, médica veterinária e

membra da comissão da causa Animal da oAB. Estiveram presentes também: a sra. Fatima cristina

oliveira pedro Bom, do instituto bem animal ediluz ; a sra. Francine Barcellos , representando a oNG

Adote; Lemarcos de Assis da Silva, protetor independente; Sr. Bruno de Sousa Olegário, veterinário; Sra'

Stephanie Karoline Almeida Rocha, funcionária do hospital veterinário. Após a abertura dos trabalhos

pelo presidente da Comissão, foi dada a palavra aos demais convidados presentes que explanaram os

temas: lnterligação entre os serviços públicos; hospital veterinário 24 horas; melhores equipamentos para

exames de alta qualidade; internação; microchipagem obrigatória; projeto para o dono do animal

abandonado custear a adoção; SUS Animal; critério para resgate que representam risco à saúde;

superlotação nos ccD; ordem judicial de recolhimento de animal; anestesia inalatória para castração;

vacinas mensais e vacinas antirrábicas obrigatórias. Dada a oportunidade ao público presente de fazer

perguntas, os seguintes munícipes se manifestaram: Dr. Francisco Soares Pereira. Após os comentários

finais pelos presentes, o senhor Presidente da comissão agradeceu a todos que acompanharam a

Audiência e, nada mais havendo a tratar, encerrou-a às 21h17min.-.-.-.-.-.-.-'-

Registre-se:
disponível

A audiência pública foi transmitida on-line pelo YouTube e sua gravação encontra-se

no canal da câmara, podendo ser acessada pelo seguinte endereço:

Convidamos e agradecemos a população municipal a participar desta audiência, ofertando

ideias/requerendo providências/diligências/necess idades/outros, pela via de um destes canais: e-mail dos

senhores vereadores; via presencial; via e-mail da ouvidoria; via e-mail institucional; via telefone; via

pessoal (junto aos gabinetes das senhoras/dos senhores vereadores), e via física (papel)junto ao protocolo

da Câmara.-.-
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